



“创建文明城 感受新变化”有奖征文选登

主办:周口日报社 协办:川汇区城管局

创建文明城 感受新变化

小记者:张若桐 证号:212788 周口文昌小学五(1)班

文明是人人应有的素质。我们的国家被誉为“礼仪之邦”“文明古国”。作为一个中国人,更应该注重文明。现在,我们的家乡周口正在创建国家级文明城市,作为周口的一员,我也想为家乡做些事。

在一个阳光明媚的下午,我去公园散步,看到路边草地上有一个

酸奶盒,这么干净的草坪怎么能让一个小小的酸奶盒污染了呢?小草在微风中摇曳,这优美的舞姿怎么能被一个酸奶盒打扰呢?我正打算上前捡起酸奶盒,突然一个小男孩走过去,将酸奶盒捡起来并丢进了附近的垃圾桶。这不就是文明的一种体现吗?

一天放学后,我和好朋友一起回家。在斑马线等红绿灯时,我看到旁边一个小女孩的书包拉链居然没有拉上,“哗啦”一声,小女孩的书突然散落了一地。我和朋友毫不犹豫地走上前帮小女孩捡书,与此同时,一位小男孩也弯下了腰,我们以最快的速度帮小女孩将书捡起来装

好。小女孩连连向我们道谢。虽然我们错过了绿灯,只好继续等待,但我们都开心。这也是一种文明的体现吗?

人人文明一小步,周口文明一大步。当我们成为文明使者,文明之花将会开遍周口的大街小巷。

(辅导老师:曾庆翠)

大家齐努力 扮靓周口城

小记者:王胤诺 证号:212241 周口六一路小学四(4)班

周口正在如火如荼地开展国家级文明城市创建工作,全市群众都积极参与,我们学生也不甘落后,以实际行动去美化周边的环境。

我发现,自“创文”工作启动以

来,我们的城市发生了翻天覆地的变化,一条条柏油马路宽阔平整、整洁干净,路边的花坛里栽满了绿植,让人眼前一亮,心情也愉悦起来。小区里、学校里绿树成荫,鸟语花香。

春天,路边的蔷薇花悄然绽放,它那简单又纯粹的美能触碰人们的心灵。

我还经常见到身穿红马甲的志愿者在大街上打扫卫生、疏导交通,

他们都为“创文”作出了积极贡献。我觉得,正是因为我们每个人的努力,周口这座城市才变得更美了、更干净了、更让人喜爱了。

(辅导老师:孙鲲鹏)

建设美丽家园 人人是主角

小记者:胡诗荷 证号:212243 周口六一路小学四(4)班

谁不想让自己的家园变得更美好、更漂亮呢?

以前,一些卖水果、小吃、蔬菜的商贩收摊后,摊点周围都是垃圾,这些垃圾如果不及时清理,就会发臭,滋生蚊蝇。还有一些人在雪白的墙壁上乱贴小广告、乱涂乱画,将垃圾随手丢弃,这些让我们无不痛心。

最纯朴、勤劳的人在黎明的第一道曙光还没有照耀大地的时候,已经开始忙碌了。他们戴着口罩,挥动着扫帚,清洁着我们共同的家园,无论是大街还是小巷,都有他们的身影,是他们把每一条街道都

打扫得焕然一新,让我们为勤劳的环卫工人点赞。

为给环卫工人减轻负担,我和妈妈到居委会提出建议:让那些摆摊的商贩收摊时带走产生的垃圾。周六、周日,我还和小伙伴一起担任卫生志愿者,拿起塑料袋,戴上手套,走上街道、走进公园,捡拾果皮、纸屑,把它们送到应该去的地方。

让我们一起积极行动起来,小手拉大手,共同清洁我们的家园,以主人翁的姿态,把我们周口这座城市变得更加美好。

(辅导老师:孙鲲鹏)

小记者:谷汶轩 证号:211355 周口纺织路小学六(4)班

每天,各类事物都在悄悄发生变化,我的家乡——周口,也在偷偷变美。

周口市沙颍河两岸昔日垃圾遍地、荒草丛生,如今这里建成了湿地公园,水草丰美,碧水盈盈处野鸭成群,宛如景色秀丽的“小江南”!

周口很多地方都在华丽变身,街头公园里绿植千姿百态,健身器材随处可见。置身都市喧嚣,却能在家门口流连亭台廊阁、静看树影婆娑,市民出门散步、锻炼身体有了好去处,难怪邻家大爷喜不自禁地说:“想放松休闲,一出门就是公

园。”

以前的周口,道路狭窄、坑坑洼洼,小商贩随处摆摊,交通拥堵,过往行人苦不堪言。现在的周口,道路宽阔平坦,走在街上一路繁花相伴,道路两侧高楼鳞次栉比。周口的很多老旧小区进行了升级改造,过去的垃圾场变成了健身乐园,周边还栽种了花草树木。

勤劳的周口人不断地建设着周口这座城市,努力把她变成一位衣着华丽的贵妇。

祝愿我们的家乡周口越变越美!

(辅导老师:王俊琴)

